



Благотворительный проект

"Сады надежды" -
в подовинновском центре

⇒ стр. 3

13 СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ



Уважаемые южноуральцы!

Финансовую сферу не случайно называют кровеносной системой экономики. Высокий профессионализм, настойчивость, нацеленность финансистов Южного Урала на общий результат не раз помогли региону сохранять устойчивость в непростых условиях. Во многом вашими усилиями в области создан благоприятный инвестиционный климат. По оценкам Минфина России, Челябинская область стабильно входит в число регионов — лидеров по качеству управления финансами.

Примите слова признательности за ваш напряженный и ответственный труд.

Желаем дальнейших успехов в работе, здоровья и благополучия в семьях!

Администрация Губернатора
Правительство Челябинской области

Доступ в Интернет, даже, если света нет

В селе Октябрьское продолжается реализация стратегии ОАО «Ростелеком», предусматривающая ускоренное строительство оптической Интернет-сети.

Напомним, что ведется оно по всей России по технологии GPON (гигабитная оптическая сеть), которую называют еще «оптика в квартиру».

Пословам начальника Октябрьского технического цеха вышеназванной компании Анатолия ГАНУСОВСКОГО, в райцентре построены Интернет-линии, а в конце июля — начале августа бригада связистов провела работы по монтажу необходимого оборудования. Теперь в подъездах многоквартирных домов имеются распределительные коробки в специальных защитных коробах. В квартирах жильцов, изъявивших желание пользоваться технологией GPON — гигабитной оптической сетью, также установлено специальное оборудование — терминалы. И в настоящее время 86 семей пользуются цифровым Интерактивным ТВ и сверхбыстрым Интернетом на скорости до 100 Мбит/с. Плюс данной технологии — возможность подключения нескольких услуг с одного абонентского устройства (телевидение, телефон, Интернет).

Высокоскоростные телеком-услуги — это не роскошь в современном доме, а базовая необходимость, поэтому развитие данной сети связи в селе Октябрьское будет продолжаться. Со временем подключиться к «оптике» смогут не только жители многоэтажек, но и частных домов. Немаловажный нюанс: такая сеть связи не потребляет электроэнергию от общедомовых ресурсов. А это значит, что, если во всем районе выключится электричество, то пользователь технологии JPON сможет по-прежнему «зависать» в Интернете без каких-либо проблем.

Лариса КЛАММ

Поздравляем!

Поздравляем СЕЛЮТИНУ Марину Леонидовну с юбилеем!

Вам сегодня — 45!
Это замечательно!
И хотим Вам пожелать
Счастья! Обязательно!
Пусть оно к Вам поскорей
В двери постучится!
Ведь таких, как Вы, людей
В мире единицы!
Это правда, а не лесть!
Скажем, не забудем,
Что такой какая Вы есть
Мы Вас очень любим!



Родители средней группы детского сада
«Светлячок»

День финансиста

Уважаемые работники финансовой сферы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником —
Днем финансиста!

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в работе!

Администрация района
Районное Собрание депутатов

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ДНЕМ
ФИНАНСИСТА!



«Соццентр»

Праздник для первоклашек

Накануне учебного года в Центре социального обслуживания населения им. Н.Ф. Ратушной состоялось праздничное мероприятие,

Посвящено оно было празднованию первоклашек, на которое были приглашены 30 семей, относящихся к категории неполных и малообеспеченных. Будущих первоклассников, их родителей, бабушек радушно приветствовала хозяйка соццентра Е. Бабенкова. С Днем знаний их поздравили глава района М. Молчан, начальник УСЗН Н. Истомина, специалист по молодежной политике А. Калинин и руководитель районной общественной организации «Молодая гвардия» Р. Макин. Детям были подарены канцелярские наборы, а пе-

дагоги Дома детского творчества, представ в образе клоунов, вовлекли их в развлекательно-игровую программу, в которой они с удовольствием приняли участие.

По словам Екатерины БАБЕНКОВОЙ, это мероприятие было организовано для того, чтобы подарить своим маленьким подопечным праздничное настроение перед походом в школу. «Это особый день для тех, кто впервые откроет двери школы, и нам хотелось, чтобы он запомнился нашим деткам, как светлый и радостный». Таким этот праздник и получился.

